



Office for People With
Developmental Disabilities



Right@Home

گھر پر معاونتیں اور رہائش
میں مدد



711 ریے سسٹم NY | (866) 946-9733

www.opwdd.ny.gov



Office for People With
Developmental Disabilities

Holland Avenue 44
Albany, NY 12229-0001





دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد (People With Developmental Disabilities, OPWDD)

آپ کو اپنی کمیونٹی کے کسی گھر میں یا گھر کے اندر رہنے کے لیے معاونت فراہم کرنا ہے تاکہ آپ ممکنہ حد تک زیادہ سے زیادہ خود مختار ہو سکیں۔

گھر پر افراد خانہ کے ساتھ رہنا یا اپنی ذاتی جگہ میں خودمختار طور پر رہنا:

کمیونٹی کی بحالی (Community Habilitation, CH) ایک ایسی خدمت ہے جو آپ گھر پر اور کمیونٹی میں حاصل کر سکتے ہیں جو کہ آپ کو محفوظ اور مزید خودمختار ہونے، لوگوں سے میل جول کرنے اور دوست بنانے، کمیونٹی کی سرگرمیوں میں حصہ لینے، اور اپنی کمیونٹی کا حصہ بننے کے لئے درکار مہارتوں کو سیکھنے اور برقرار رکھنے میں مدد دینے کے لئے عملہ فراہم کرتی ہے۔ کمیونٹی کی بحالی یا تو خودمختار ہو سکتی ہے یا یہ کسی ایجنسی کے زیر انتظام ہوتی ہے۔

گھر کی ساخت میں تغیر و تبدل (ای-موڈز) میں آپ کے گھر میں کی جانے والی عملی تبدیلیاں شامل ہیں، جیسے ریمپ، لفٹ یا ہینڈریل، جو آپ کو اپنے گھر میں بحفاظت رہنے اور کمیونٹی میں باہر جانے میں مدد فراہم کر سکتی ہیں۔

مشترکہ رہائشی نگہداشت کار: اگر آپ خودمختار طور پر رہائش پذیر ہیں اور اپنے گھر کا کسی ایسے دوسرے فرد کے ساتھ اشتراک کرتے ہیں جو آپ کو خودمختار رہنے میں مدد دیتا ہے، تو آپ مشترکہ رہائشی نگہداشت کار خدمات کے لیے اہل ہو سکتے ہیں۔ یہ خدمات، جو یا تو خودمختار ہو سکتی ہیں یا کسی ایجنسی کے زیر انتظام ہوتی ہیں، وہ ایسے مشترکہ رہائشی نگہداشت کار کے کمرے اور کھانے کے اخراجات کی فراہمی کریں گی جو کہ:

- آپ (یعنی خدمات موصول کرنے والے فرد) کے ساتھ کوئی تعلق نہ رکھتا ہو۔
- آپ کے گھر میں آپ کے ساتھ مقیم رہے، یا آپ کے ساتھ باہر جانے اور آپ کی حفاظت اور تندرستی کو یقینی بنانے۔

ادائیگی یافتہ معاون پڑوسی: اگر آپ اپنی خدمات کی جانب خود رجوع کرتے ہیں، تو OPWDD آپ کو خودمختار طور پر رہنے اور ایسا ہمسایہ تلاش کرنے میں مدد دے گا جسے کسی مسئلے یا کسی مخصوص کام کے لیے ضرورت پڑنے پر آپ کی مدد کے لیے "ہمہ وقت" حاضر و تیار رہنے کا معاوضہ ادا کیا جاتا ہے۔

خاندانی نگہداشت: OPWDD آپ کو خاندانی نگہداشتی گھر نامی ایک اور گھر میں رہائش اختیار کرنے میں معاونت دیتا ہے۔ خاندانی نگہداشتی گھر OPWDD کی جانب سے سند یافتہ یا زیر نگرانی ہے اور یہ اس بات کو یقینی بنائے گا کہ آپ کو وہ مدد ملے جو آپ کو محفوظ اور متحرک رہنے، اور وہ کام کرنے کے لئے درکار ہے جو خاندان کے افراد مل کر کرتے ہیں، جیسے ایک ساتھ کھانا اور ایک ساتھ وقت گزارنا۔



انفرادی رہائشی متبادلات (Individualized Residential Alternatives, IRAs)

آپ کو کمیونٹی میں نشوونمائی معذوریوں کے حامل دیگر افراد کی مختصر تعداد کے ساتھ IRA نامی تصدیق یافتہ گھر میں رہنے کے لیے بھی معاونت دی جا سکتی ہے۔ مذکورہ گھر کا انتظام چلانے والی ایجنسی اس بات کو یقینی بنائے گی کہ آپ کی ضروریات اور گھر میں مقیم دیگر افراد کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے وہاں پر عملہ موجود ہو۔

ان پروگراموں کے بارے میں مزید معلومات کے لیے اپنے نشوونمائی معذوری کے مقامی علاقائی دفتر کے ساتھ رابطہ قائم کرنے کے لیے OPWDD معلوماتی لائن کو 1-866-946-9733 پر کال کریں۔

گھریلو اخراجات کا نظم کرنا

OPWDD افراد کو رہائشی اخراجات میں مدد دے کر کمیونٹی میں ممکنہ حد تک خود مختار طور پر رہنے میں معاونت دیتا ہے۔ یہ مدد آپ کے گھر یا اپارٹمنٹ کے لئے رہائشی سبسڈی کی شکل میں آتی ہے۔ آپ سے توقع کی جاتی ہے کہ آپ اپنی آمدنی کا 30% رہائشی اخراجات میں حصہ ڈالیں گے۔ آپ اخراجات کے اس حصے کی ادائیگی کریں گے جو آپ کی رہائشی سبسڈی سے زائد ہے۔



کچھ اختیارات درج ذیل ہیں:

غیر اعانت یافتہ رہائش/اپارٹمنٹ: آپ اپنی ہاؤسنگ سبسڈی کا استعمال کسی بھی ایسے گھر یا اپارٹمنٹ کے لئے کر سکتے ہیں جو فروخت یا کرائے کے لیے ہے۔

سبسڈی یافتہ اپارٹمنٹ: آپ کو رہائشی اختیار (سیکشن 8) سبسڈی یافتہ اپارٹمنٹ کے لیے استعمال کرنے کے لیے محدود رہائشی معاونت مل سکتی ہے۔

عوامی رہائش: آپ کو عوامی رہائش میں رہنے کے لئے رہائشی سبسڈی مل سکتی ہے جو کم آمدنی کے حامل اہل خاندانوں، بزرگ افراد اور ہر قسم کی معذوریوں کے شکار افراد کے لئے معقول کرائے کی رہائش ہے۔

مرضی کے مطابق تیار کردہ رہائشی اختیار: آپ اپنی رہائشی سبسڈی کو ایک غیر تصدیق یافتہ، خاندان پر مشتمل گھر کی لاگت کے لئے استعمال کر سکتے ہیں جو ایک غیر منفعتی ایجنسی کی زیر ملکیت ہو جو گھر کو نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد کو کرایہ پر دیتی ہو۔ گھر میں رہنے والے ہر فرد کا اپنا اپنا لیز ہوتا ہے۔ کرایہ دار گھر کے قواعد طے کرنے کے لیے مل کر کام کرتے ہیں۔



NEW YORK
STATE OF OPPORTUNITY.
**Office for People With
Developmental Disabilities**